

普京与金正恩举行会谈

就地区局势和双边关系交换意见

新华社符拉迪沃斯托克9月13日电(记者 陈畅 华迪) 俄罗斯总统普京与朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩13日在俄远东地区阿穆尔州的东方航天发射场举行会谈,双方就地区局势和双边关系交换了意见。据塔斯社报道,金正恩表示,他与普京就朝鲜半岛和欧洲的军事政治局势、俄朝战

略战术合作等问题进行了讨论。朝方准备与俄总统致力于建立长期稳定、面向未来的朝俄关系,并在此基础上促进强国建设和维护国际正义。他相信,发展朝俄关系符合两国利益,此访将把两国关系提升到一个新水平。普京在接受俄罗斯第一频道电视台采访

时说,此次双方就地区局势和双边关系交流意见,进行了坦率和富有成效的会谈。他说,俄罗斯会遵守联合国安理会的制裁,但俄朝之间的军事技术合作仍有前景。此外,双方计划在交通运输和农业等领域开展合作。俄总统新闻秘书佩斯科夫对媒体表示,两国领导人在会谈后不会签署任何文件。

据悉,当天双方代表团成员参与的大范围会谈持续了约一个半小时,随后普京和金正恩进行了一对一会谈,会谈后两人共进午餐。应普京邀请,金正恩10日下午乘专列从朝鲜首都平壤启程出访俄罗斯,并于12日早抵达俄边境城市哈桑。

多种措施不力导致支持率危机 岸田文雄改组内阁

据新华社东京9月13日电 日本首相岸田文雄13日改组内阁并调整自民党高层人事,这是岸田继去年8月之后第二次改组内阁。

分析人士指出,岸田试图通过此次改革形象、维护政权稳定,以扭转内阁支持率下滑的颓势。但从重要职位留任名单和派系力量分配来看,新内阁实质并无大改组。专家认为,此举从长远看并没有提升内阁支持率的利好因素。

根据最新公布的新内阁成员名单,包括外务大臣、防卫大臣在内的13名内阁成员更换,内阁官房长官松野博一、财务大臣铃木俊一、经济产业大臣西村康稔、经济安全保障担当大臣高市早苗、数字大臣河野太郎以及来自公明党的国土交通大臣齐藤铁夫等6名内阁成员继续留任。防卫大臣木原稔、总务大臣铃木淳司等11人为首次入阁。

本次内阁改组一大特点是女性阁僚人数大幅增加。除由前法务大臣上川阳子担任外务大臣、高市早苗留任经济安保担当大臣外,加藤鲇子、土屋品子和自见英子3位女性国会议员首次入阁,女性阁僚人数增至5人,与迄今内阁女性成员最多纪录持平。

日本媒体认为,岸田这次改组,意在提振近来不断下滑的内阁支持率。日本多家媒体民调结果显示,8月岸田内阁支持率维持或刷新内阁成立以来最低水平。

依据日本《每日新闻》民调结果,岸田内阁支持率8月跌至26%,连续两个月低于30%。时事社、共同社和日本广播协会的8月民调均显示,岸田内阁支持率为历史最低水平,其中时事社为26.6%,其他两家同为33%。

究其原因,首先,岸田内阁应对物价上涨措施不力,引发民众强烈不满。依据日本政府部门数据,7月份日本去除生鲜食品后的核心消费价格指数同比上涨3.1%,连续11个月超过3%。扣除物价上涨因素后,6月份日本实际工资收入同比下降1.6%,为连续15个月同比减少。日本执政党内部担心,如不采取追加对策,“将失去更多支持”。

其次,“个人编号卡”制度问题频发,令民众质疑岸田内阁的执政能力。日本政府推行这项制度,旨在推动政府服务数字化。个人编号卡除用于核实认证身份,还能绑定公共资金领取账户和健康保险证。然而,推行过程中接连曝出绑定错误等重大问题,引发民众对隐私外泄等问题的忧虑。

此外,内阁丑闻不断,再加上岸田内阁坚持将福岛第一核电站核污染水排海,在日本国内引发巨大争议,导致其支持率持续走低。日本前外务省高级官员孙崎享认为,岸田此举从长远看并没有提升内阁支持率的利好因素。

日本山口大学名誉教授藤泽厚指出,岸田政权上台之初向公众承诺的“倾听能力”是虚假的,其背靠美国对华强硬而非敞开心胸与中国解决问题的外交姿态也是本末倒置。如果岸田政权的内政外交不从根本上改变这种姿态,政权运营将会进一步陷入困境。

世贸组织:国际社会应继续加强多边贸易体系 《2023世界贸易报告》发布

据新华社日内瓦9月12日电(记者 陈斌杰 陈俊侠) 世界贸易组织12日发布《2023世界贸易报告》。报告探讨了贸易碎片化带来的各种风险,认为全球性问题需要全球性解决方案,当今世界需要的是更多合作。

报告认为,七十多年前,世界多边贸易体系基于相互依存与合作有助于和平与共同繁荣的理念而建立。然而地缘政治紧张局势、不平等加剧和气候变化等新挑战开始影响贸易流动,导致贸易关系的碎片化。

报告指出,目前贸易碎片化早期迹象已经显现,这可能拖累全球经济增长。在此情况下,加强国际合作,将更多的人口、经济体和紧迫问题纳入全球贸易并加强多边合作,是应对全球挑战的有效解决方案,有助于全球经济向着更加安全、包容和可持续发展的方向发展。

世贸组织总干事伊维拉在报告中指出,全球经济的开放性和可预测性遭遇挑战,国际社会应继续加强多边贸易体系。

报告强调,尽管面临挑战,国际贸易仍在蓬勃发展。贸易对减贫产生了积极影响,保持贸易开放有助于降低冲突的可能性,贸易带来的技术进步对减少碳排放产生了巨大影响。



利比亚国民代表大会任命的内政部门发言人穆罕默德·拉穆沙12日晚在社交媒体上说,飓风“丹尼尔”在利比亚东部德尔纳市已造成超过5300人遇难。图为9月12日在德尔纳拍摄的灾后景象。 新华社发

你弹我 我弹你

——且看美国两党的“弹指神功”

美国当地时间12日,美国国会众议院议长、共和党人麦卡锡宣布,他已要求众议院相关委员会对总统拜登启动正式弹劾调查。白宫发言人伊恩·萨姆斯当天在社交媒体上否认对拜登的相关指控,批评共和党人此举是“最糟糕的极端政治”。

近年来,美国政坛频频刷新历史,党争持续升级,总统遭弹劾接二连三,相互指责更是家常便饭。此前,共和党籍前总统特朗普在任内连续两次遭到由民主党人控制的众议院弹劾。而今,众议院控制权易手共和党人后,则轮到民主党籍总统拜登面临弹劾调查。

分析人士指出,美国政坛长期深陷党争漩涡。随着2024年大选竞选活动不断推进,民主、共和两党的相互攻讦愈演愈烈,指责和攻击目标直指拜登、特朗普等主要竞选人,美国政治撕裂已走向极化,美式民主的内部腐烂暴露无遗。麦卡锡12日表示,众议院共和党人在

有关拜登之子亨特·拜登海外交易的调查中,发现拜登总统的行为涉嫌“滥用权力、阻碍(司法)和腐败”,众议院将就此进一步展开弹劾调查。

弹劾调查是弹劾总统之前的程序步骤。按照有关程序,众议院完成弹劾调查后,如果认定总统存在违法行为,应当形成一份弹劾条款,对总统提起指控。依照法律规定,弹劾条款首先要得到简单多数众议员赞成,然后还须得到三分之二以上参议员支持。

2019年,由民主党人掌控的众议院表决通过两项针对总统特朗普的弹劾条款,正式指控他滥用职权和妨碍国会。此次弹劾于2020年2月被当时由共和党掌控的参议院拦下。特朗普又在2021年卸任前夕因国会大厦骚乱遭遇第二次弹劾,参议院当时由民主党控制,但因支持人数不足三分之二而作罢。民主党人回应称,共和党此举是为了转

移公众视线,让人们不再关注众议院难就政府财政预算达成一致的困局,同时减轻特朗普因受到刑事指控面临的司法压力,企图让弹劾成为影响拜登竞选连任的巨大障碍。参议院多数党领袖、民主党人查克·舒默直接将弹劾调查斥为“可笑之举”。

回顾过去,弹劾总统在美国近250年的历史中非常罕见,被美国有线电视新闻网称为“惊天动地的时刻”。

但近年来,如国会共和党籍参议员莉萨·穆尔科斯基所说,弹劾总统的门槛变得越来越低。

弹劾被两党政客轮流使用,成为攻击对方的政治利刃。曾遭遇弹劾威胁的特朗普如今尽管自身面临多项刑事起诉,但在今年7月的竞选活动上仍呼吁国会共和党人调查拜登。

“弹劾威胁是否已经成为新常态?”美国《一周》周刊发出疑问。美国《华盛顿邮报》

给出的回答是:“永久的总统弹劾时代已经到来。”

分析人士指出,弹劾沦为两党相互讨伐的工具,体现出美国政治生态已发生深刻变化。政客们为捞取政治筹码,将民众利益抛之脑后,不断加大对政治对手的攻击和抹黑,所用手段不断突破下限。

美国新闻网站阿克西奥斯刊文指出,如果弹劾失去禁忌,成为另一种对选举和筹款产生影响的党派工具,这一制度的作用将会被削弱,将进一步导致共和、民主两党的分化。

美国有线电视新闻网报道也认为,人们感到,这次针对拜登的弹劾更像是美国病态政治的不可避免的后果。

美国《华盛顿邮报》网站的评论文章则指出,在美国这样一个越来越难以寻找共同立场的国家,许多美国人却可以在这个问题上看法一致:美国的政治体系已经崩溃。(据新华社北京9月13日电)

富阳银湖体育中心运行团队物流餐饮领域——打磨服务颗粒度 迎接亚运“大考”

张卉卉 袁池 刘芝琪

9月14日,距离杭州亚运会现代五项比赛还有6天。位于杭州市富阳区的富阳银湖体育中心是该赛事的比赛场馆,中心运行团队物流餐饮领域的亚运筹备工作进入了决战决胜的关键时期。

今年以来,由杭州市富阳区市场监督管理局派出干部组成的富阳银湖体育中心场馆运行团队物流餐饮领域,践行杭州亚运会“绿色、智能、节俭、文明”的办会理念,以满足竞赛为核心,保障食品安全为重心,优质

服务各客户群为中心,统筹兼顾各客户群差异化餐饮需求,制订科学、严谨、周密的餐饮工作保障方案。4月7日至4月16日,在“韵味杭州”2023年全国射箭巡回赛,测试赛期间,实现了赛事餐饮服务零事故、赛时食材零断供、服务保障零投诉和保安全、保供应、保满意的“三个零三个保”目标。做法多次被杭州亚组委在各场馆中推广,供其他场馆借鉴学习。

“面对即将到来的亚运‘大考’,

餐饮物流领域采取了精选菜单菜品、优化就餐流程、保障食品安全等多项举措,提升餐饮服务水平和客户群对餐饮服务的满意度。”杭州亚组委首批“红色领航·奉献亚运”大考大赛暨“六大行动”先进个人、物流餐饮领域主任盛洪伟说。

在菜单菜品方面,在广泛征求客户群意见的前提下,团队主动介入审核,在蔬菜选择方面引入时鲜概念,根据不同原料的制作方式,区分AB餐供客户群自主选择,除中式快餐外,还

引入了肯德基、必胜客等西式快餐。

在就餐流程方面,团队提前上线亚组委订餐系统,邀请亚组委对4家热餐供应商、21个领域餐饮联络人开展培训。赛时,场馆内用餐人员只需要通过微信“亚运餐饮预订”小程序就可以完成订餐、核验、领餐等一系列操作,解决了此前领餐拥堵、核销困难的问题;针对各客户群用餐时间不一的实际情况实行错峰用餐,全面打造高效的供餐流程和良好的就餐秩序。

在食品安全方面,指导两家指定接待酒店对接浙食链、浙冷链,完善众食安“亚运版本”食品安全管理台账信息,优化食品原料采购索证索票制度,并分别对接肉类、禽蛋类、奶类等供应商召开兴奋剂培训会议;指导两家接待餐饮服务单位厨房改造提升,完善智能阳光厨房建设,并针对接待酒店负责人和后厨负责人开展亚运保障食品安全专项培训;每天对食材样品进行检测,检测项目包括

蔬菜水果的农药残留、肉类的瘦肉精等;并对餐品实行48小时留样备查,实现采购、加工、配送、就餐的全链条、全过程监管。抽调政治素质高、业务能力强、应变处置快的骨干力量进驻亚运场馆,围绕亚运保障作出服务承诺;坚持以人为本的服务保障理念,树立以食品安全为底线的工作导向……富阳区市场监管局响应“红色领航·奉献亚运”大考大赛活动号召,打磨保障工作最细颗粒度,力争为杭州亚运会的圆满成功贡献市场监管力量。

